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ВИОКРЕМЛЕННЯ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИХ ВІДНОСИН ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ БАНКІВ У САМОСТІЙНИЙ ПРЕДМЕТ РЕГУЛЮВАННЯ

Вирішення проблем у сфері фінансової безпеки банків та її правове забезпечення нерозривно 

пов’язано з визначенням особливостей правовідносин із забезпечення фінансової безпеки банків, 

зокрема і як складової предмета адміністративного права. При цьому в сучасній правовій науці 

висловлюється думка, що інститут фінансової безпеки необхідно закріпити в системі права 

України [1, с. 14]. Вирішуючи таке завдання виникає потреба визначити, які відносини із 

забезпечення фінансової безпеки загалом належать до сфери публічного та приватного права, і, 

зокрема, яке місце належить адміністративно-правовим відносинам із забезпечення фінансової 

безпеки банків. Враховуючи, що адміністративно-правове забезпечення фінансової безпеки банків 

належить до сфери публічного права, необхідно виділити ті характеристики цих відносин, які 

відображають їх галузеву своєрідність.

Сучасні науковці адміністративно-правові відносини у сфері фінансової безпеки називають 

різновидом адміністративно-правових відносин [2, с. 84]. Також правовідносини із забезпечення 

фінансової безпеки досліджувались як складова предмета фінансового права [1, с. 19-20]. А, отже, 

правовідносини із забезпечення фінансової безпеки банків виступають об’єктом досліджень не в 

одній окремій галузі права. Саме тому, адміністративно-правові відносини із забезпечення 

фінансової безпеки банків потребують виокремлення у самостійний предмет регулювання.

Щодо останнього, необхідно зазначити, що правовідносини, як загальна правова категорія, є 

результатом дії правових норм. Принциповим є той факт, що, говорячи про адміністративно- 

правове забезпечення фінансової безпеки банків, ми маємо спиратися на сформовані суспільні 

відносини, які напрацьовані за роки незалежності та періоди подолання фінансових криз у 

банківському секторі економіки. Слід відмітити, що переважна більшість способів вирішення
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